

Nedjelja, 9. studenog 2014. 32. nedjelja kroz godinu

Obavijesti

08:00 sati † Đuro Antolić

09:30 sati – Borova

11:00 sati – Suhopolje

Ponedjeljak	Leon Veliki	17:30	†	Pero Ivanković i obitelj Ivanković
Utorak	Martin Tourski	08:00	†	Obitelj Glad
Srijeda	Josefat, Emilijan	17:30	†	Vide Grgos, Marta Jozić, Ob. Štapanac
Četvrtak	Stanislav Kostka	17:30	†	Ana Majer, Ob. Radanović
Petak	Nikola Tavelić	17:30	†	Nikola, Ante Štapanac, Maja Kožić
Subota	Albert Veliki	17:30	†	Obitelj Merki

Nedjelja, 16. studenog 2014. 33. nedjelja kroz godinu

08:00 sati † Ivan i Kata Hodak

09:30 sati – Pčelić

11:00 sati - Suhopolje

Katolički tisak: GK, Sv. Josip, Radosna vijest

Uređenje crkve - Đure Basaričeka, Gajeva, A. Hebranga

Vjeronauk:

Pripravnici za krizmu: II. grupa: srijeda u 17:00 sati

Krizmanici: II. grupa: četvrtak u 17:00 sati

Prvopričesnici: petak u 17:00 sati



Molitva sv. Tereziji Avilskoj

Sveta Terezijo od Isusa,
zaštitnice požeške Katedrale
i zaštitnice Suhopolja,

Tebe je Bog obasuo posebnim milostima.

U velikim poteškoćama života
darovao ti je iskustvo svoje blizine
i jasnoću da je našem nemirnom srcu

Samo On dovoljan.

Pomozi da i nama Bog bude blizu
u životnim nevoljama,
te tražimo samo njega,

i tako postignemo istinsku sreću
sada i u vječnosti.

Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Doista, ako vjerujemo da je Isus umro i uskrsnuo, onda će Bog i one koji usnuše u Isusu, privesti zajedno s njime.

Neki biskupi bili su zaslijepljeni pod utjecajem laiciziranog društva

Prefekt Kongregacije za nauk vjere Gerhard Ludwig Müller posjetio je ovih dana Poljsku. Mediji su iskoristili su prigodu i razgovarali s njemačkim kardinalom odgovarajući na pitanje novinara je li tijekom Sinode u Vatikanu doista bilo trenutaka kada se činilo da će crkveni nauk po nekim pitanjima biti promijenjen, kardinal odgovorio:

“Crkva ne može, niti pred sinodu, niti tijekom nje, niti nakon nje, mijenjati nauk koji dolazi iz riječi Krista. Papa Franjo sazvao je sinodu kako bi pastoralno pomogli obitelj koja se temelji na nerazrješivom braku, a ne da bi je oslabili. O tome se radilo, a ne o promjeni nauka... Nažalost, u suvremenom društvu razna sredstva medijskog priopćavanja, međunarodne organizacije, a i vlade raznih zemalja pokušavaju izazvati konfuziju u glavama ljudi.



Crkvena pouka

Prefekt Kongregacije za nauk vjere rekao je i kako u Crkvi ima onih, a među njima su i biskupi, koji su “postali zaslijepljeni”.

“Na njih je laicizirano društvo tako utjecalo da ih je odvučlo od nauka Crkve koji se temelji na Objavi.

Počeli su razmišljati o raznim mogućnostima – je li ovo ili ono moguće napraviti – a zaboravili su na fundamente vjere.

Možda se oni ovim spornim prijedlozima žele angažirati u pomoći ljudima koji su u teškim situacijama, možda ih vodi želja za pomoći drugome. Takve intencije treba poštivati, ali moramo zapamtiti jedno – naša ‘agenda’ je jedna jedina, ‘agenda’ Crkve koja je utemeljena na objavi Boga u Isusu Kristu.

To je ono najvažnije, ako to izgubimo gubimo i sve ostalo”,

Sv. Nikola Tavelić

Upoznajmo sveca



Nikola je ugledao svjetlo svijeta oko god. 1350. Potekao je od plemenite obitelji šibenskih Tavelića, starohrvatskoga plemena Šubića, što dokazuju i crveno-bijelo-plave kocke njegovoga obiteljskoga grba.

Nikola Tavelić prvi hrvatski svetac, mučenik, franjevac. Rodio se je u plemićkoj obitelji. U mladosti je bio ponesen idealom sv. Franje pa je stupio u franjevački red. Želja za misionarskim radom dovela ga je god. 1379. u Bosnu, gdje je 12 godina u najvećim poteškoćama bogumilima - paterenima propovijedao pravu kršćansku vjeru te ih mnoštvo vratio u krilo Katoličke crkve

Jednom prigodom je tako pošao do islamskog vjerskog službenika u Omarovoj džamiji u Jeruzalemu, s namjerom da ga uvjeri u ispravnost kršćanske vjere. Kadiju je to razbjesnilo. Zlostavljali su ih tri dana, nakon čega je okolna svjetina mačevima sasjekla Tavelića i prijatelje i bacila ih na lomaču.

IHTHIS - RIBA – ZNAK KRŠĆANSTVA

Ihtis (grč. ἰχθύς: riba) je kršćanski simbol koji je već u prvoj Crkvi korišten kao akronim (skraćenica) za izraz: »Isus Krist, Božji Sin, Spasitelj.«



ΙΗΣΟΥΣ (Iēsoûs »Isus«)
ΧΡΙΣΤΟΣ (Christós »Krist - Pomazanik«)
ΘΕΟΥ (Theoû »Božji«)
ΥΙΟΣ (Hyiós »Sin«)
ΣΩΤΗΡ (Sôtér »Spasitelj«)

Kao crtani simbol, koristio se jednostavan prikaz ribe koji se sastojao od dvije zakrivljene linije, a nađeni su i kružni simboli.